

Эндометраг-К – комплексное лекарственное средство для профилактики и лечения различных форм эндометрита у коров. В состав препарата входят: аминогликозидный антибиотик, средства усиливающие сокращение миометрия, вспомогательные вещества и растворитель. Препарат представляет собой опалесцирующую жидкость желтого-зеленого цвета.

Фармакологические свойства:

Эндометраг-К – препарат, обладающий широким спектром противомикробного действия. Активен в отношении большинства грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов, в том числе протей, эшерихий, сальмонелл, стафилококков, бордетелл, клебсиелл, пастерелл и синегнойной палочки. Усиливает сократительную способность миометрия матки, активизирует функциональную активность маточных желез и способствует регенерации эндометрия. Входящий в состав препарата антибиотик слабо всасывается слизистой оболочкой матки, что предотвращает его накопление в продуктах животноводства.

Показания к применению:

Эндометраг-К применяют для профилактики и лечения различных форм эндометрита у коров.

Порядок применения:

Перед введением препарата проводят санитарную обработку наружных половых органов. При необходимости освобождают полость матки от воспалительного экссудата. При лечении различных форм эндометрита препарат вводят внутриматочно в дозе 50-150 мл с помощью шприца Жанэ с интервалом 24-48 часов до клинического выздоровления. Курс лечения составляет 3-5 введений. Критерием клинического выздоровления считают: улучшение общего состояния животных, понижение температуры тела до физиологической нормы, восстановление аппетита, выраженная инволюция матки, отсутствие воспалительного процесса наружных половых органов и прекращение выделений из гениталий. При лечении хронического и субклинического эндометритов до введения лекарственного препарата необходимо провести ректальный обволакивающий массаж матки в течение 1,5-2,0 минут. Для профилактики послеродовых акушерских болезней препарат применяют однократно внутриматочно в дозе 50-150 мл с помощью шприца Жанэ после отделения последа, абортов или оказания помощи при осложнениях и патологических родах.

Предостережения:

Молоко, полученное от животных в период лечения и в течение суток после последнего введения препарата, запрещается использовать для пищевых целей. Убой животных на мясо разрешается не ранее, чем через 4 суток после прекращения применения препарата. Мясо животных, вынужденно убитых до истечения указанного срока, после термической обработки может быть использовано для кормления пушных зверей или производства мясокостной муки.

Меры личной профилактики:

При работе с Эндометрагом-К следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными средствами. Эндометраг-К следует хранить в местах недоступных для детей.

Срок годности и условия хранения:

Срок годности при соблюдении условий хранения - 1 год со дня изготовления. Запрещается использовать Эндометраг-К по истечении срока его годности.

Хранят в сухом, защищенном от света месте при температуре от 5 °С до 25 °С.